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CONDITIONS OF SALE,

I.—The highest bidder to be the purchaser, and if any dispute
arise between two or more bidders, the lot in dispute shall
immediately be put up again and re-sold.

I1.—No person to advance less than 1s.; above Five Pounds
28, 6d., and so on in proportion.

IIT.—In the case of lots upon which there is a reserve the
anctioneer shall have the right to bid on behalfl of the vendor.

IV.—The purchaser to give in name and address, and, if
required, to pay down 5s. in the £ or more, in part payment
of the purchase-money ; in default of which the lot or lots so
purchased to be immediately put up again and re-sold.

V.—The lots to be taken away at the purchaser’s expense
and risk the day aflter the sale, in defanlt of which Messrs.
Kxignr, Frang & Roreey, will not hold themselves responsible
if the lots be lost, stolen, damaged or destroyed ; but they will
be left at the sole risk of the purchaser.

VI.—The lots are sold with all faults, imperfections, and errors
of description, the auctioneers not being responsible for the
correct description, genuineness, or anthenticity of, or any fault
or defect in, any lot; and making no warranty whatever. The
auctioneers reserve the right of refusing any bidding or of
withdrawing any lot or lots from the sale.

VIIL.—To prevent inaccuracy in delivery, and inconvenience in
the settlement of the purchases, no lot can on any account be
removed during the time of sale; and the remainder of the
purchase-money must absolutely be paid on the delivery.

VIII.—Upon failure of eomplying with the above conditions,
the money deposited in part of payment shall be forfeited ; all
lots uncleaved within the time aforesaid shall be re-sold by public
or private sale, and the deficieney (if any) attending such re-sale,
together with warehouse and other charges, shall be made good
by the defaulter at this sale.

KNIGHT, FRANK & RUTLEY.

NOTE.—All Lots uncleared, by either Yendors or Purchasers, after a period

of Seven days from day of sale, will be subject to a Warehouse
Charge of One Bhilling each Lot per Week or any portion thereof.

GO0ODS are received and delivered at the Rear Entrance in DERING
YARD (between 67 and 68, New Bond Street) from 9.30 to 11.80 a.m.
and 4.30 to 6 p.m,



Messrs. KNIGHT, FRANK & RUTLEY'S
CATALOGUE

OF

Furniture, Poreelain, Pictures, .

On FRIDAY, the 4th of OCTOBER, 1918,

AT TWELVE O'CLOCK PRECISELY.

In consequence of the large number of Lots included
in this Catalogue, the Sale will commenee at
12 noon |uf‘uﬂeu

Jffw fu.{e’uwmg Lufa, wmumcf from 20, Queen Sﬁiesf
Mayfair, are to be Sold by Order of the Ezxecutors of
the late Mrs. MUIR,

LOT
L A gentleman’s mahogany wardrobe, fitted sliding frays,
enclosed by a pair of panelled doors and 4 drawers
under, 3 £ 6 wide
2 A gentleman’s Spanish mahogany wardrobe, the interior

fitted with hanging eupboard, 5zliding trays and drawer,
enclosed by a pair of panelled doors and 2 drawers
under, 7 ft. 3 high, 4 ft. 6 wide

&1 A mahogany double-winged wardrobe, with 2 mirror
panelled doors, the centre fitted with sliding trays,
enclosed by 2 panelled doors and 3 drawers under,
7 /9 wide

4 A carved mahogany washstand, with shaped marble top,
3 ft., a ditto swing frame toilet mirror, and a towel airer

5 A Spanish mahogany chest of 5 long drawers, with inlaid
mother-o'-pearl knobs, 4 fi.

i A walnut and inlaid kidney-shaped writing table, and a
mahogany square frame swing mirror

(i A mahogany chest of 3 long and 2 short drawers

3 A Spanish mahogany double wing wardrobe, with 2

hanging {nplmmda Lhe centre hl.t.efl with hat eupboard,
umlo%ml by a pair of panelled doorsand 5 long drawers
under
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12

13

14

16

17

18
19
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A mantel clock, in ormolu case, with blue and floral

pattern china dial and panels, under glass shade,and a
pair of 5-light candelabras, en suite

A pair of alabaster figures— Venus, on pedestals, unden
glass shades, 22 i,

A Persian corridor rug, lattice and floral design and drab
border, 15 /1.9 by 3 ft. 3

A erimson ground Wilton pile rug, 6 /2. by 8 1. 9, a ditto,
4 ft. by 3 ft., and 4 slip mats

A bivch Bed-voom Suwite, comprising a wardrobe, with
hanging cupboard, 4 sliding trays, and 2 short and 2
long drawers under, enclosed b}' 2 panelled doors and
mirror panelled doorin centre, 7 /1., a pedestal dressing
table, with 6 jewel drawers and 9 drawers under, 6 i
a washstand, with marble tray top, 2 drawersin frieze,
37t. 6, a chest of 2 short and 3 long drawers, a swing

frame toilet mirror, with 3 lockers in platean, and
a towel airer

A pair of birch spiral eolnmn electric table lamps, 23 in.
high, a pair of birch nests of 2 drawers, and a pair of
telescopic pedestals, 9 #n.

A satin-wood and inlaid bureau, interior fitted drawers,
with fall flap and 2 short and 2 long drawers under,
3 ft.

A burr-walnut davenport, brass gallery top and 4 drawers
at side

A Chesterfield coneh, upholstered in brown fignred silk,
6 ft., and 2 extra covers

An oak oval gate-leg table, 2 ft. 6

A pair of mahogany fluted electric-light table standards,
and a pair of maple spiral ditto

A pair of ormolu electrie-light table standards

A bireh wardrobe, with hanging cupboard, sliding trays
and drawers under, enclosed by centre mirror panelled
doot, and 2 panelled doors at sides, 7 f. 3

A birch chest of 3 long and 2 short drawers, 3 f%. 6, a
ditto dressing table, on reeded legs, fitted 5 drawers,
A swing fm,nw toilet mirror, and a boot eupboard, 'Mf.h
sliding doors, 3 /1.

A burr walnut shaped folding top card table, lined baize,
carved supports



38

39
40

41

44
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A mantel set, comprising a elock, in alabaster and gilt
case, and a pair of ditto tazze, under glass shades

A terrva-cotta ground bordered Indian carpet and under-
felt
A red ground bordered Indian carpet and underfelt

A set of steel implements, a pair of brass figure rests, and
a brass footman, 20 in.

A gilt console mirror, 6 /1. 6 wide, and jardiniére at base

The companion ditto

A pair of oval wmirrors, with 3 crystal branches, each
fitted for electric light, 20 in,

A pair of ditto

A pair of carved gilt console tables, with shaped marble
tops, 18 in.

An ebonized and brass show cabinet, with shaped mirror
platean under and raised back, 3 ft.

A mahogany and inlaid knee-hole writing table, 7T drawers
and ecentre eupboard, 3 fi.

An Italian marble top circular table, on gilt tripod,
24 in.

Two rose-wood and satin-wood inlaid quartette tables,
and a safin-wood square 2-tier table, 15 in.

A tulip-wood and inlaid half-circular side table, with
drawers and under shelf, 23 in.

A rose-wood octagonal work table, with drawer, on column
and quadruple stand, 18 in., and a rose-wood and inlaid
satin-wood oblong table, fitted drawer, on tapered legs

A satin-wood and painted oval 2-flap table, on tapered
legs, 30 in.

An ebonized and Boulle work table, fitted drawer, on
cabriole legs, 24 in.

A mahogany and inlaid cabinet of 4 drawers, on cabriole
supports and plateau, 20 in.

A rose-wood and maple oblong table, on pillar and tripod,
24 wn.

A walnut and inlaid marqueterie French jardiniére stand,
with table top, 24 ¢n., a burr-walout Sutherland table,
24 in., and a earved walnut occasional chair

A mahogany and inlaid oval Sutherland table, fitted
drawer, 30 in. wide
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A pair of carved dark oak jardiniére stands, with birds
at bases, 3 ft. 8 high

A harp, by EMANUEL SERQUET

A mahogany and marquetry inlaid tray-top table, with
recess and drawer under, 21 in.

A pair of ebonized and gilt Ethiopian figure palm stands,
20 wn. high

A walnut frame Chesterfield couch, in erimson silk
damask, 7 f1.

Two wall settees, 5 fi., en suite

Two easy chairs, en swile

A mahogany dining table, on turned oak legs and 4
extra leaves, 4 f1. 3 wide

Two Jacobean carved oak arm chairs, seats and backs in
* leather |

Ten carved oak dining chairs, seats and backs in moroceo,
and 2 easy chairs

A circular rouge marble top table, on earved pillar, with
3 dolphin heads, 3 ft. 6

A pair of Spanish earved and gilt cabinets, each fitted
10 drawers and cupboards in centre, and stands for same

A carved rose-wood fire sereen, with hinged shelf, and a
walnut musiz canterbury, with drawer, 24 4n.

Two pairs of 5-light bronze wall appliques, a reading
lamp, and a bronzed ditto, fitted for electrie-light

A carved marble font, with handles, 10 #x., and a marble
group, 24 in.

Eight cut-glass fruit tazze

A red ground bordered Oriental carpet, about 5 yds.
by T yids.

Two pairs of erimson plush eurtains, with band holders

A mahogany frame fire screen, with fret hinged shelf,
15 in., and an old oak framed rocking chair

A carved oak pedestal writing table, 11 drawers, gallery
back, with 4 drawers and recess, mirror back, 3 f7. 6

A mahogany and satin banded sofa-table, with 2 flaps
and 2 drawers, 27 in. wide

A mahogany and marqueterie inlaid folding-tep card
table, lined baize, 2 ft. 8

A rose-wood and inlaid ecircular front table, tambour
front, 2 ft. 4



30

81

52
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A carved ocak Spanish cabinet, fitted with numerous
drawers and centre cupboard, heavy cornice, supported
by figures, drawer and cupboard at base, 2 f1. 6

An oak oval 2-flap gate-leg table, 27 dn. wide

A walnut and inlaid French commode, with fruit earv-
ings, fitted with 3 drawers, 3 7%. :

A mahogany frame winged-back easy chair, in canvas
and crimson figured cotton cover, 2 cushions and
bolster, en swite

A lady’s easy chair, upholstered in crimson satin and
crimson cotton cover, and an easy chair upholstered
in red and stripe eotton and erimson eotton cover

Six high-back carved oak Jacobean chairs, seats and back
panels in moroceo, with gilt stamped monogram

A mantel eloek, in black and coloured marble case,
surmounted by a horseman and Roman soldier in bronze

A pair of black marble obelisks, 144 in. high, a pair of
coloured marble pillar eandlesticks, 8 in., a pair of
reading lamps, fitted for electric-light, a spiral and
carved wood pillar candlestick, 8 ¢n., fitted for electrie-
light, and an embossed brass tinder box

A green marble antique writing set of pen tray, on claw
feet, a eircular inkstand and cover, surmounted by
cupid, a lion paper-weight, and a marble tazza, sup-
ported by dolphins, 71 in.

A pair of plated pillar candlesticks, fitted for electrie-
light and eandle holders

A white marble group on green marble base—" Cupid
and Psyche,” under glass shade, 14 in. high

Four bronze pillar eandlesticks, supported by lions, 4
bronze Roman lamps, a pair of bronze storks, on ciren-
lar marble bases, a marble tazza, supported by dolphins,
2 hexagonal blue and white vases, and a cireular marble
vase and cover

Ornamental Ftems.
A carved white marble pedestal, with figure of Eve, on
revolving base, 6 ff. high

A white marble group of 2 cupidg, on alabaster base,
20 . high

A white marble statue of a female, on circular pedestal,
20 4. high, carved and gilt stand and glass shade
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A bronze statue of Mereury, on marble base, 25 in.
Two Capo di Monte ewers, 26 in., on,Dresden

A white marble statue of Mercury, on carved base, 25 in.,

and glass shade

[ Eeurg £
Wl e 75

Eﬂlﬁ:%?(‘:i f']'ljfjt/’
brackets and velvet-covered wall appliques " — 1~ |

A pair of glazed cases containing a carved ivery set of

32 Chinese chessmen

An ivory and engraved blotting book, 12 #n., a silver-

mounted calendar, a tortoiseshell tea caddy, 5 ¢n., and
a pressed and silver-mounted decanter and stopper

A malachite and ormolu-mounted writing-table sel: a

letter balance and 6 weights, a paper kuife, a paper-
weight, a pen-rack and a seal, and a brass-mounted
walnut stationery and writing case

Two white salt ware plates, with inseription, a pair of

Cloisonné bottle vases, 5 ¢n., an Edward VII Coronation
vase, 7 tn.,a South African War memorial cup, a green
and gilt floral decorated Crown Derby vase, 6 Chinese
and other cups and saucers, one blue and gilt vase, and
a small marble and alabaster paper-weight — Two
children on see-saw

A long velvet shield containing 4 small Wedgwood

saucers, 2 green and floral 2-handled vases, a Crown
Derby bread-and-butter plate, 2 blue, gilt and tloral
decorated plates, and an oval dish

91 A velvet-covered shield containing a 4-light Dresden

92

93

candelabra, fitted for electric-light, a small oval mirror,
in Dresden frame, surmounted by cupids, 5 Chinese
bowls, 7 cups (various), 9 sauncers, a slop basin, 4
Chinese octagonal plates, 2 Leeds shaped ware divi-
sioned sweet dishes, a bird and butterfly decorated
plate, 2 dessert tazze, with appliqué fruit

A long narrow velvet shield with brackets and contents,

5 small Etruscan ewers and 2 small plates, and 2
pottery ewers and covers

A velvet and gilt 4-tier étagére, with mirror back and

contents, 2 white, fluted and gilt Worcester cups and
saucers, a Mason’s iron-stone cup and saucer, a Delft
cup and saucer, 2 Leeds plates, perforated borders, a
blue and gilt sauce tureen, cover and stand, 2 Algervian
vases and covers, a Copenhagen blue and white plate
and cup and saucer, and a painted plate with head of
a lady
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A Spode floral and gilt 2-handled vase, 9 is., 3 Copeland
floral and gilt ewers, a pink floral Worcester ewer, and
a Bohemian glass 2-division sweet dish on stand

A Lowestoft shell-shaped dish, a tea caddy and cover, a
Dresden cup and saucer, a white ware dish, with
appliqué flowers and handle, a Crown Derby ewer, and
3 white, decorated and gilt ewers (various)

A Dresden leaf-shaped dish, a green border and gilt
sauce tureen, cover and stand, 2 George and May
memorial mugs, 9 glass vases (small), and 11 china
vases and cups (various)

Two silver toddy ladles, and an ivory-mounted stiletto
A pith model of an Indian temple, under glass shade, 4
jardiniéres (various), and 3 pot stands (various)

A green leaf design Wedgwood dessert set of 13 plates
and 3 dishes, and a Coalport fruit dish, with scenie
cenbre

An uld Chinese plate, on plush plague, 4 Dresden plates
(varivus), 2 square landscape decorated fruit dishes, 2
bird and floral decorated fruit plates, on 3 feet, and a
Capo di Monte plate on plague

Four Dresden candelabra, without stands, a Lowestoft
tureen and cover, a blue and red bowl, and a
plate

A carved oak hat and coat stand, with cupboards under,
476

A carved oak cabinet, with glazed door and panelled
door under, 2 fi. 6

A bronzed figure and marble pedestal, fitted for electric-
light

A paiv of earved oak hall chairs

A carved oak settee, with rising-seat, 5 1. 3

A pair of green antique marble ewers, with dragon
handles, a small marble model of Eddystone Light-
house, a basket jardiniére, and 3 vases

A white marble figure of a boy smoking, 19 n.

A white marble statue of Eve holding apple, on veined
marble pedestal, 7 /¢ 9 kigh

A pair of Hispano-Mauresque civeular dishes, 15 4., 2
Ovriental bowls, and 2 blue and white plates
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Three Algerian dishes, 16 ¢n., 4 ditto plates, 7 in., 2
ditto bowls, and 2 ditto pilgrim bottles

A striking eloek, in carved oak case
Odd table and other glass, about 120 pieces

A pair of mahogany pillar candlesticks, 16 in., fitted for
electric-light, and a pair of Etruscan ware ewers, 15 1.

A pair of malachite and ormolu-mounted pedestal
electric table lamps, and a pair of ditto tazze

IPictures.
Three oil paintings, in gilt frames
Duren SchooL: An oil painting, en panel—Woman

and Girl, with bird in ecage, and another—Man and
Boys, with squirrels in cage

McALMONT—A pair of ditto: Seascapes, in gilt frames
and glazed

T. F. BurN, 1873—Two ditto: Moonlight Scene and
Landscape, and 4 others

C. LESLIE—A pair of ditto: Lakes and mountains, in
gilt frames

Four water-colours—Lake and Mountain Scenery, in
gilt frames and glazed

A pair of oil paintings—Seascapes, in gilt frames, 22 in.
by 28 in.

A ditto—Seascape, with fishing boats, 25 in. by 45 in.

A ditto—Landscape : A village, with figures and horses,
24 40, by 32 in., glozed

A ditto—Wooded Scene, with cattle, in carved gilt
frame, 19 4. by 23 in.

McALPISE—A pair: Coast Scenes, 12dn. by 23in.,
glazed, and a Venice Street Scene, 16 in. by 121an,,
alezed

J. Tuors—An oil painting : Ploughing, in gilt frame,
16 in, by 24 in.

Six oil paintings, in gilt frames

A Landscape, with cottage and figures, 40 in. by 24 in.,
and another—River Seene

An oil painting—DBattle Scene, 13 4n. by 17 in., and
another—Dutch Fishing Boats, 9 4. &y 11 .

A wall mirror, in dark carved oak frame
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Books.
Encyclopiedia Britanniea 24
Select Biography, 10 : Cowper’s Poems, 3 ; various, 42 55
Doddridge, Family Expositor, 6 : History of England,

19; various, 43 685
Ryall, Portraits of Eminent Men, 1; Gallery of Por-
traits, 4 ; Allison, Eurvope, 10 ; various, 9 24
War with Russia, 11; Morris, Nests and Eggs of British
Birds, 3 ; various, 31 45
Various works 48
Ditto 60

The Property of a Lady, removed from
Bryanston Square, W.

A Lowis XV carved and gilt settee, high shaped back, on
8 legs, upholstered in striped and flowered silk, 677, 4
A Minton blue and white ovoid cistern, with elephant
head and ring handles, 204 2., and an ebonized carved

stand, with ormolu masks and mounts, 31 .

A Forest Scene and Waterfall, signed and dafed 1848,
43 in. by 61 in.

A Chesterflield settee, in green cotton

A mahogany corner chair, with shaped loose seat, in
cretonne, and an ebonized ditto, with square seat, in
green damask

A pair of tall brass electric standaids, and a ditto table
lamp

Two electrie lamps, with porcelain Lodies

A Benares brass jardiniére, a ditto circular tray, and a
glass trumpet vase, 52 un,

A pair of wmahogany civeular dining fables, extending
frames, on 6 legs, 8 extra leaves, 2 extension pieces,
ELTII] cCaARE fﬂ'[' BALNE

An oak eireular dining table, with extending frame and
3 extra leaves

An Oviental carpet, formed of o centre and 4 corridor
rugs, 16 78 2 by 11 ft. 4

A PERSIAN BLUE GROUND BOKDERED CArrer, 19 fi. 2
by T ft.
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A chimney glass, in white enamelled frame, 5 /7. 10 by
3AN

An antique carved oak buffet, with high overhanging
cornice, supported by 2 male figures, the lower part
with caryatid figures of warriors, enclosed by 5 doors,
with inlaid areaded panels, 6 f7. 2

A carved and gilt settee, with. return ends, loose down
seat, upholstered in silk tapestry, 5% 10

A similar settee

A stuffed-over wall settee, in eream figured silk, 5 7. 6

A folding rocking chair, in ved plush and saddle bag,
and an easy chair, in tapestry

A c¢hild’s gilt elbow chair, in rose silk, and a Cairo
narghile stand

A Persian cireular table, on pillar and claws, and a
Moorish stool, in tapestry

A Moorish wall bracket, and a carved ocak octagonal
table

A tulip-wood table, inlaid with brass seroll work, on
pillar and tripod

A pair of oak hall chairs, with Cordova leather backs
and seats

A Louis XV gilt 3-fold cheval sereen, with silk panels

A satin-wood 2-fold sereen, mounted with 2 Bartolozzi
printa

An Indian carved black-wood jardiniére stand, inlaid
with mother-o’-pearl

A rouge marble ecolumn, with ormolu mounts

A pair of oak pedestals, with ebonized panels

A mahogany side table, inlaid with satin lines, 6 /7.6

A similar table

A Sheraton mahogany sideboavd, shaped front, with
drawer, on 6 square tapered legs, 6 /7.

A similar sideboard, with 2 drawers

A carved oak oblong table, with 2 drawers, 4 f1.

A carved oak dressing table, with swing mirror, on
spiral standards and stretcher, and a washstand, en
suite, with marble top
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A French walnut dressing table, raiged back, with baass
gallery and 4 drawers, top lined silk and plate glass
slal, 3 drawers in frieze, 3 /. 6

A ditto pedestal washstand, green veined marble tray
top, 2 drawers and cupbeard, with 2 panelled doors
4 1.9

A mahogany pedestal washstand, tiled back, coloured
marble top, 3 drawers and cupboards, with 3 panelled
doors, 4 7. 10

A Chippendale mahogany commode chest of 3 long
drawers, with extending tray and serpentine-shaped
front, 3 ft.

A square oak revolving bookstand, 23 in.

A mahogany cireular library table, top lined leathe:,
fitted locker in centre, 12 drawers in frieze, on square
pedestal support, with euphoard, 3 f%. 3

A white enamelled knee-hole pedestal dressing table,
fitted with swing mirror and 10 drawers, 5 ft., and a
washstand, en swife, with tiled back and marble top,
4 ft. 6

A ditto cheval screen, with glass panel

A walnut wardrobe, with drawers, sliding trays, and
hanging closet, enclosed by a mirror and 2 panelled
doors, 6 fi.

A walnut knee-hole pedestal dressing table, with swing
mirror and 10 drawers, 4 /1. 9, a pedestal cupboard, a
towel airver, and a eane-seat ehair

The Property of a Lady.

A Bloor Derby green and gold tea and dessert service,
in 65 pieces

Joux CroME (after)—Evening after a windy day, 241 n.
by 29% .

JAN VAN CAPELLE (after)—Fishing Boats, 17 in. by 28 in

VAN DER VELDE (after)—Sunset, 16 in. by 26 dn.

T. J. WarsoN—The Tyne at Corbridge, 154 in. by 23 dn.

Wi P. Burron—A drawing : St. Albans, 234 in. by
35 in.

Joux R. Matuer—A drawing: Coast of Jersey, 144 in.
by 27 in.
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The Property of a Lady.

A walnwt Bed-room Swuite, comprising a wardrobe, with
centre mirror panel, hanging compartments, sliding
trays and 3 drawers, 7 fi., a dressing table, a toilet glass,
a washstand, 2 pedestal cupboards, and 5 cane seaf
chairs

A walnut chest of 5 drawers, 3 f1.9

A mirror, in walnut frame, 49 in. by 25 in.

A ditto, 47 n. by 23 in.

A walnut dressing table, with swing mirror, and 2
pedestal enphboards

A mahogany chest of 3 drawers and slide shelf, 3 /7.6

A mahogany framed mirror, 27 4n. by 46 2a., and a 4-tier
mahogany bookrack

A mahogany dressing glass, and a mahogany pedestal
eupboard

A walnut 4-tier bookshelf, 30 in. wide, and an oak
medicine enpboard, 22 in.

An oak elbow chair
A walnut frame devotional ehair

A Japanese carved bamboo 2-fold sereen, with lacquered
panels, encrusted with engraved ivory figures, birds
and foliage

An oak dining table, with extending frame, 6 extra
leaves, and 2 loose rounded ends, extending to 19 ft. 8
by 5 ft.

An oak sideboard, with 8 divisions for loose dining table
leaves, 5 ft. 6

Twelve oak dining chairs, in brown moroceo

A gilt framed convex mirror, 12 én., on adjustable brass
pillar stand

An oval dressing glass, in mahogany frame

A painted bracket eupboard, with a pair of glazed

 folding doovs, 3 ft. 2 wide

A walnut medicine cupboard, a 2-tier mahogany table,
and an upholstered stool

A bamboo jardiniére stand, a lac ditto, a bamboo 2-tier
table, a cane seat stool, and 3 hassocks
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A musie eabinet, with 5 drawers and undershelf, 20 .
by 40 in.

An upholstered ottoman stool, 19 @a. by 17 2n., a ditto
mahogany stool, 21 in. by 21 in., a eushion top stool,
a folding table, and a 4-fold Japanese screen

A 3-tier mahogany table, with plush covered top, 20 in.
Gy 20 in., and a spindle high back elbow chair

An oak framed elbow chair, with 2 loose cushions

An invalid’s walnut frame eouch, with loose hair
cushion

An ebonized bookease, with 3 pairs of glazed folding
doors and 9 movable shelves, 4 ft. by 9 ft. 9

An oak pedestal writing desk, with leather top and 9
drawers, 4 ft. by 2 ft. 2

Two ebonized occasional tables, and 6 ebonized rush-
seat chairs

A 2-tier table, with plush cover, and an ebonized elbow
chair

Au ebonized overmantel
A pier glass, 4 /. 6

A painted bookease, with 4 drawers, 4 glazed doois and
8 shelves, 3 ft. 4 by 12 f1.

A walnut overmantel

A couch with a loose cover, and a cushion

An oak table, with 2 drawers, 4 /1, by 2 jt. 4

An ebonized bookease, with a pair of glazed folding
doors, 4 yt. by 3 ft. 3

An ebonized octagonal table, 47 in.

A mahogany table, 124n. by 12 én., and a mahogany
palm stand

An easy chair, in green silk
A waluut musie stand

A walnut music cabinet, with 2 drawers, open divisions
and cupboard, 6 ft. 8by 2 jt. 4

A rose-wood framed sofa, in green figured plush, with
loose seat and 2 cushions

A carved walnut occasional table, 4 /. 3

A walnut writing table, with leather top and 2 drawers,
4 ft.
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237
238
239
240
241
242

243
244
245

246
247
248

250

251
252
253
254
255
256

257

258

1 G

[Pictures.

W. M. WyLLig, 1865—The Flower of Yarrow, 234 in.
by 32 in.

N. Scumirr—The Beggar Ginl. 19 2. by 15 4n.

EiLgExy Epwarps—A Game of Chess, 17 in. by 133 in.

CirciTer, 1868—A Girl, 10 dn. by T in.

G. Borrany—A Coast Scene, 16 in. by 23 in.

Lixpsay G. MacarTHUR—A Seascape, 114 dn. by 17§ tn.

JaMES MAcBETH, 1874—A Hampstead Lane, 20 in. by
154 4n.

C. B. Duraam, 1873—The Artist, 23 4n. by 19 1.

H. ScHLESSINGER—The Pet Canary, 24 in. by 19 an.

ArTHUR GILBERT—The Mermaid’s Cave by moonlight,
10 4. by 10 in.

Vax ScHExDEL—The Apple Seller, panel, 9 in. by 114 in.

A. Hucnes—The Coral Necklace, 17 in. by 9 in.

Exauisa ScHooL—A Portrait of a Lady, 254 in. by
194 an.

R. R. H—Milton’s House, 19, York Street, Petty,
France, 1876, panel, 74 in. by 54 in.

ADELAIDE CLAXTON—A drawing: The Old Housekeeper’s
Story

IxiGo Joxgs—York Water Gate

S. SorHIA BEALE—St. Marylebone: Rain and mud

E. 8. O. James—In the Forest

Two drawings—A Landscape, and A Seascape

Bruck Laijos (after)—A proof etching: The Musicians

A photogravare—The Return of Persephone, and an
etching—An Orphan

Cras. M. MioLarz (after)—A proof eteching: A Land-
scape

The Property of a Gentleman.

An Italian cabinet, titted with 8 drawers and centre
drawer, of architectural design, inlaid ivory and mar-
queterie panels, ormolu mounts, 38 ¢n. wide, on stand
of William and Mary design
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An Empirve eloek, in marble ease, ehased ormoln mould-
ings, Zodiac_mounts and feet, surmonnted by bronze
figure of a muse, 26 vi. high

A pianola, in rose-wood case, by THE OrcHESTRELLE Co.

Thirteen music rolls

A mahogany wardrobe, with mirror panel, hanging
compartment, 4 sliding shelves and 4 drawers
A fitted leather portmantean, and a leather writing case

An oak tray with a tantalus, a spirit kettle, and a
Japanese lac nest of 5 drawers

Two oil reading lamps, and an electrie ditto

A metal jardiniére, a metal vase, 5 earthenware vases,
a timepiece, and a jardiniére
A pair of flower holders, 2 photo albums, a cash box,
and a basket

Two ecigar boxes, a cigar cutter, 2 ash trays, a leather
cigar case, 2 pipes, a cigarette case, a metal note case,
and a pocket flask, in leather case

A drawing—A Continental Street Scene

Johnsoniana, a Supplement to Boswell, portraits, views,
ete., 1836 ; Turner (J. M. W.) Rivers of France, plates,
half morocco, 1837 ; various, 4 6

Beattie's Scotland, plates, half morocco, 1838, 2 ; West-
morland, Cumberland, ete., illustrated, half moroeco ;
various, 6 9

White (Gilbert) Natural History of Selborne, coloured
and other illustrations, 2 vol. in 1, calf, 1822 ; Thom-
son’s Seasons, portrait and plates, russia glf, 1802 ;
various, 10 12

A mahogany washstand, with marble top and back, and
a pedestal cupboard

A mahogany washstand, and a pedestal cupboard

A marble mantel elock

Two brass 5-light electrie standards

An electric reading lamp and shade

A pair of ormolu lamps, an electric toaster, and a metal
stand

Two pairs of electric lamps

A figure lamp holder, a bronze pillar ormament, and a
figure vase and lid




285

302

303

304

305

18

A bronze figure
P. J. MENE—A bronze croup: Raton, Laveur et Canard

A bronze inkstand, 2 ivory match stands, a pair of
field glasses, an ivory ruler, and a pen-wiper

A pair of bronzed and onyx mantel candlesticks, an
inkstand, 2 lamp holders, 2 wood stands, a blotier, 2
stationery boxes, a date rack 2 thermometers, and a
timepiece

A stationery box, a blotter, a pen tray, a pin box, a
mantel cloek, an inkstand, and sundries

Five pairs of candlesticks, a triple mirror, a concave
mirrora reading ulasgd a thermometer, 2 tile stands,
and an Oriental tea kettle and stand ;,: dapd »
A china casket, 2 fancy jugs, a pair of vases, 3 china
candlesticks, and a vase and cover

Six figure ornaments, a pair of vases, 10 pieces of

Chinese wave, a glass dish, a decanter, and a bowl with
cover

A rhinoceros foot dm;-l: [:ﬂt‘EEI' : W\
A ditto |

A musieal dinnerﬁﬂhi"’“"‘wﬁ

A skin carriage rug

A Turkey rug, 6 /8. 6 by 3 7t 1

A blue ground Axminster carpet, 15 /4.6 by 121 6

A blue ground bordered Axminster carpet, 15 ft. by 13 /1.
The Axminster stair carpet, 32 yds.

A pier glass, in gilt frame, 6 7% by 57t 3

The Property of a Lady.

AN INLAID PAINTED SATIN-W0OD CABINETL, fitted with
drawers and cupboards, 5 bevelled mirvors, 7 72, 10 kigh,
5 ft. wide

A large Dresden pear-shaped vase, encrusted with
flowers, birds, ete., 26 in. high

E. ApayMs—A pair of water-colours: Coast Scenes and
fishing boats

A set of 8 and 2 elbow mahogany chairs, Chippendale
design, carved backs and seats, in marone leather

A set of 6 mahogany chairs, seats and backs in saddlebag



306
307

308

3084
3088

309

all

314

315

316

317

318

319
320

19

A mahogany Canterbury music stool, seat in cretonne

A GRAND DPIANOFORTE, in rose-wood ecase, by Jonx
Broapwoon & Soxs

An inlaid mahogany Bed-room Suite, eomprising a
wardrobe, 8 /1., 4 sliding trays, 4 drawers and 2 hanging
closets, a chest of 4 drawers, 4 fi., a washstand, 4 7.,
with 2 panelled doors and brass curtain rail, a bed-
stead, 5 /7., with railed head and footboards, a woven
wire mattress, and a wool and hair mattress

An inlaid mahogany side table, 7 jt. 3

An inlaid mahogany eabinet, with shaped front and
ends and a drawer, 3 j1. 9

An oak and marqueterie china cabinet, earved and
shaped cornice, and 2 glazed doors, with bureau
beneath, fall front, enclogsing 8 small drawers and 3
long drawers, 3 /¢ 6

A Duteh mahogany and margueterie bureaun, with fall
front, interior fittings, and 3 long drawers, on carved
claw and ball feet, 4 f¢.

A Lounis XVI clock, in dove marble case, surmounted
by an urn, and ormolu mounts, 18 in.

A Chinese lae miniature cabinet, with 7 drawers, and 2
brass door knockers

Au antique red lac bureau, Chinese decoration, fall
front and intervior fittings, 2 shot and 2 long
drawers, 3 ft.

A TLouis XV tulip-wood and marqueterie knee-hole
writing table, shaped leather top, fitted 7 drawers,
bronze moulding, handles and mounts, 3 /. 6

A bracket clock, in mahogany case, inlaid brass, by
DwEkrInousE & CARTER, 17 in.

Seven copper stew-pans and covers, 2 sauté-pans and
eovers, and an egg bowl

A carved mahogany framed sofa, with loose seat u,ud 2
cushions, in erimson moroceo

F. R. UxTERBEINER — A  pastel : An Italian Lake
Scene

M. OrGaxia—A drawing : The Lagoon, Venice

A Louis XV Sévres gros bleu poreelain bowl, ormolu-
mounted, with 8-light eandelabra, and a pair of 6-light
candelabra, en suife




N\

333

394

335

336

337

20

An inlaid mahogany wardrobe, with a pair of folding
doors enclosing 4 sliding shelves, 2 long and 2 short
drawers, 4 fi,

A tea tray, with pierced border, 24 ¢n., and an oak cigar
cabinet, with lighter and cutter

A Crown Derby dessert service, comprising 6 stands
and 12 plates

An iron-stone dinner service, flowers and gilt, 90 pieces

A mahogany eylindrical-top desk, 4/t 6

An oak arm library chair, a Fitzroy barometer, and an
8-day clock, in oak case 7]

A pair of antlers mounted on oak E Ei#

An oak open bookease, 37 tn. by 52 in.

An oak bed-room suite, comprising a wardrobe, with
hanging compartments, 4 drawers and 2 mirror
panelled doors, 67, a dressing table, with swing
mirror, 4 /7., a washstand with marble slab, tile and
mirror back, 4 /7., a pedestal cupboard, and 3 cane seat
chairs

A mahogany chest of 5 drawers, 3 fi. 6

A mahogany serving table, 8 77,

A Chippendale pier glass, in carved gilt frame, 877 3
high, 4 ft. 4 wide

Five portfolios of prints

A rair oF ORIENTAL CHINA Vasgs, of hexagonal shape,
enamelled in birds and flowers on white ground, red
and green scroll bands, on shoulders and covers,
Lowis X VI ormolu mownts, 15% in.

A ralk oF OLD DRESDEN 3-L1GHT CAXDELABEA, encrusted
flowers, and figures of Diogenes and Diana, 12 in.,
glass shades and stands

A set of 10 mahogany dining chairs, open carved backs,
seats in leather

An oak hall stand, with mirror pavel, drawer and
marble slab, 3 7t

H. ALKEN—A set of six hunting prints, in colowr,
strefehed on canvas and framed

A bronze vase, with eagle-head handles, 10% tn. high,
and a chased Indian copper bowl, 101 tn. wide

Thirty-two pieces of Spode tea ware, marked



41

342
343
344
345
446

347

348
349

350
351
552
393
354

355
356

358

359

360

361
362

Two oblong brass boxes, a flask, and 8 other boxes

¢ . o O ——
I'wo Chinese panels, 19 ¢n., and one ditto, 17 wn.

Two ostrich feather fans, another fan, 3 bead bags, a
cameo, and 2 pictures

An ivory and painted fan, a silk shawl, a tusk, and a
pack of cards

An Oriental soup tureen, cover and stand

An Oriental bowl, 9 7., and 2 caddies and covers
A pair of Davenport vases, 19 in.

Seven famille rose plates, 9 in.

Two Oviental plates, 9 ¢n., 2 octagonal ditto, and a tea
caddy

A saucer-shaped famille rose plate, 10 4n., a powder-
blue ditto, marked, and a ditto bowl, 74 in.

An Orieutal bowl, T} 4n., and 2 ditto, 4§ in.

A blue and gold vase, 6 4., an etui, and a Crown Derby
mug

A famille rose dish, 13 4n., and a famille vert ditto,
84 in.

A pair of famille vert saucer-shaped plates, 84 in., and
2 octagonal famille rose cups and saucers

Two cut-glass dishes, 2 jugs, and 2 odd decanters

Six Chamberlain plates, 9 4i., crested

An Oriental plate, 14 in., and a ditto Hanged bowl

A famille rose tea pot, cup and saucer, 2 cups and a jug
A leather mug

A square marked Worcester cup and saucer

An inlaid casket, 2 combs, a card case, an Indian knife
ivory jewellery, and a coin brooch

o

Two ivory tusks, 2 mother-o’-pearl shells, a leaf stand,
a flagon, chessmen, 5 books, and a pewter mug

A jade cup and stand
A china candelabra

An enamel and silver Oriental group



363
AN 364

36D

J - ahi i
& L--,. T :
I'.\.,:-‘ T"‘L_-'_ e @

380
381

82
383

384

380

oy

A pair of Old English double lustres under shades
A Woreester plate (famille vose), and 2 Oriental
plates

A CHAMBERLAIN'S WORCESTER IDDESSERT SERVICE, in
colours and gold : a pair of ice pai]s and covers, a pair

of sance tureens, cover Bfan shaped dmhes &

and 29 plates—39 piefes 4246 Ex'é ,r"

A doll’s set k transf A Xz
doll’s set in pink transfer ﬁ 7 /11 _.r"f; ik

A carious mirror, 3 laequer boxes, 9 cups um| sancers, r'r‘,;. s
and a bowl ] 1/, ‘2
An oak spirit frame

Sundry pieces of terra-cotla ware

F

A painting SR Ot T a W -,,':..J.'-wx':-‘?

ﬂm iR reascd leather and lrmss work, fall
front and drawer, inifials and date 1678, on ook stand,
S ft. 4 wide

An offertory box, decorated with seriptural subjects, in
colonis

A pair of Oriental dishes, 18 in.

A pair of ditto, 16 in.

A pair of ditto sauce tureens, and a pierced basket

Two Chinese wood figures, 2 m*tlmlu ditto, a spear, and
an old dowino box £ )i .

A sot of old bronze measures SN .

A French king-wood and tulip- WOO-‘.I GGueridon table,
with 2 drawers. marble top and ormolu mounts

A bronze ﬂglire of a erouching Venus, 144 @u. wide, on
marble plinth

A bronze wall bracket, in form of an octopus, 29 in.

A pair of terra-cotta female busts, on socles, by A.
CARRIER BELLEUSE, 24 in.

A\ violin and bow, in ease.

A French king-wood writing table, leather top, fitted 1
long drawer, ormolu mounts, 3 f7. 3

D1 Camro—A Cathedral Interior and Figures, 23 n. by
24 ¢n., and An Illuminated Street Scene, 13 1n. by
23 in.

A Harbour Scene and boats, and another—A

Seapiece
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387
388

389
390
391
392
393
394

395
396

397
398
399

400
401

402
403

404
405
406
407
408

409

23

A Street Scene with figures in procession,
29 . by 19 in.

Six Landscapes, ete., unframed

: Two Seascapes, 14 studies, and a plain canvas,
wunframerd

D1 Campo—A Forest Scene and Figures, 14 in. by 10 3.,
and 6 others, in gilt frames

[TALIAN ScHOOL-—Susannah and the Elders, 19 in. by
224 in.

D, TeExiErs—A Landseape and Ravine with hut and 2
gseated fgures of monks, panel, 20 9n. by 33 in.

C. Mararri—The Adoration, 36 n. by 27 dn.

H. SixgLeroN—Nymphs and Amorini, 24 in. by 18 in.

A. VaX pE VELDE-—A Landscape, panel, 23% in. by 33 in,

Vax Loo—Venus with a dart, 30 @n. by 25 n., unframed

Irapian ScnooL—Virgin and Child and a Saint, 39 .
by 31 i i

Carro Dorci—Christ and the Angels, 12 in. by 12 in.

G. Tigroro—Christ and the Fishermen, 18 in. by 22 on.

D. Texiers—A Kitchen Interior: Boors playing cards,
panel, 154 in. by 20 in.

A. Vaspvek—The Prisoner, en grisaille, 15 in. by 12 in.

H. pE BLEs —A Landscape and Figures, panel, 16 tn. by
13 dn.

A pair of allegorical panels, 20 in. by 28 in.

GErRRIT LUxDENs—A Duteh Interior with figures of
a man and woman, panel, 124 in. by 10 in.

G. MErsu—A Portrait of a Lady in white cap, panel,
10 in. by 8 in.

J. pE KEIser—A Portrait of a Man with long hair and
white collar, panel, oval, 9 tn. by 7 in.

. Dow—A Portrait of a Lady, pearl earrings and
necklet, oval, panel, 6 in. by 43 in.

Vaxpyck—A Portrait of a Man in black skull ecap
and rullle, penel, 53 in. by 4% .

A. PesxE—A  half-length Portrait of the Dauphin,
21 in. by 18 in,

Micarp—A Portrait of a Lady, 34 in. by 24 in., un-
framed

-
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- 410

411 .

412

© 413

414

- 415
0416

417
- 418

g 419

421

- 422

423

424

425
426

| 497

430
431
432
433

444

s
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A. Ramsay—A three-quarter Portrait of Queen Eliza-
beth, oval, 43 in. by 31 in.

J. HorreLpEr—A Portrait of a Lady in white robe,
holding a lamp, ovel, 36 in. by 30 in.

W. Hocarro—A half-length Portrait of a Lady in
white cap and purple dress, 28 in. by 24 in.

NAaTTIER—A  Portrait of Mme. de Pompadour, oval,
29 . by 24 in.

A Sleeping Nymph and Amorini, panel, 9% dn. by 134 in.

G. MorLaxD—The Pigstye, 9% u. by 113 in.

Excrisu ScuooL—A Tavern Door and Figures, cottages,
sow and pigs, penel 12 . by 15 in.

A Landseape and River Scene, 11 . by 15 2.

ScHooL oF HoLpgix—Aunne of Cleves, panel, 12 in. by
91 in.

LEMBRANDT—Dortrait of a Woman in white eap, oval,
5% in. by 4% in.

F. CLougr—Portrait of a Man in lace ruffle, 7 in. by
5 .

The Holy Family ; A Rocky Coast Scene and a Woman’s
Head

J. Scorr—A Portrait of a Lady

Three Figure Studies, in ved crayon, by V. L. JERACE
A ditto

A drawing—Cathedral Interior

D1 Cayspro—A Seapiece : moonlight, and 2 others

A drawing—3Spanish Fisherman ; a print—" The Lord’s
Supper,” and 2 others

5&%%&3" Eaa.tal -colowrs, ete.
A ;hmul maosaie pmtm e—-'”l‘lm Gleaners,” L';,f ALBERICT

:Bﬂﬂhﬁ.
Biographical Dictionary, 12 ; various, 15 27
Carlyle (Thomas) Works 16

Milton (John) Works ; Rogers (Samuel) ; various, 18 20
Ancient Palace of Westminster; Treasury of Light:

various, 24 26
Memorials of Westminster Abbey : Churches of London ;
various, 45 47

.
1 3r*
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436
437
438
439
440
441
442

443

444

445
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Books, various 50
Haydn, Dictionary of Dates ; various, 18 19
Men of the Time; various, 27 23
Books, various y 50

Musie 27

Five jardinicres, 3 Oriental bowls, and 12 plaques
(various)

A pair of Oriental blue and white vases, 3 ditto, and
blue and white ware, in 19 pieces

A Venetian cut-glass goblet vase and cover, and 2 wine
glasses

A pair of Copeland vases, 2 blue and white dishes, a
basket flower holder, a china ditto, a dessert dish, a
vase, and 2 plaster figures with glass shades and plinths

An Armadillo basket., a stationery box, a blotter, an
inkstand, a paper-weight, and sundries

A marble bust—Female head, 2 earthenware fonts, a
glass dish, 3 small ornaments, and glass ware, in 8
pieces

FINIS.

FIRE RISK. THE LEADING INSURANCE COMPANIES

ACCEPT OUR VALUATIONS FOR BASIS OF POLICIES,
INVENTORIES OF ART COLLECTIONS, FURNITURE AND
ALL OTHER VALUABLES SECURING PROTECTION TO
OWNERS ARE PREPARED IN ALL PARTS OF THE
KinGDoM,

KNigHT, FRANK & RUTLEY,
20, Hanover Square, London, W. 1






